

江民软件或许已被你淘汰,江民先生值得你一生铭记

国内杀毒软件“鼻祖”王江民去世

暖风催绽国色,洛阳赏花首迎小高峰

近日,洛阳天气晴好,暖风催得牡丹绽放,阵阵花香醉游人。清明小长假,洛阳迎来了花会开幕后的首个客流小高峰。在洛浦南岸的中国国花园内,有“黑海撒金”等80多个品种1.5万株控温牡丹已然盛开;王城公园内,已有大面积控温牡丹盛开,主要有“晨红”、“飞燕红妆”等80多个品种2500余株。在园中行走,如徜徉花海,令人沉醉不知归路。 据《洛阳晚报》

福建南平小学血案8日开庭

4日记者获悉,南平“3·23”凶杀案预计于4月8日开庭。记者询问了两位受害学生的家长,确认这一消息属实。两位家长表示,他们都在4日接到公诉律师的通知。庭审此案的南平市中院恰好就在郑民生所住小区的出入口。 据《海峡导报》

南京“哭墙”将增刻3000多个遇难者名单

记者5日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,位于该馆的南京大屠杀遇难者名单墙上将增刻3000多个遇难者名单。位于纪念馆南面的遇难者名单墙俗称“哭墙”,以纪念被日军屠杀的30万同胞。2007年纪念馆新馆开放后,名单墙上的名单增加到6000多个。 据新华社电

成都3人污染水源被刑拘

成都市人民政府新闻办5日通报说,经公安机关立案侦查,现已查明:4月2日都江堰市崇义镇境内柏木河污染,系牌号为川U-23880的江淮牌货车违法倾倒垃圾所致。倾倒的垃圾为约4吨废旧塑料、有机玻璃熔炼残留物。犯罪嫌疑人刘德成、刘桃、李波均系该市天马镇人,3人对此供认不讳,因涉嫌危害公共安全罪已被公安机关刑事拘留。目前有关部门正全力追查倾倒物来源,案件正在进一步审查中。 据《成都商报》

速览中国

有多少从上世纪90年代就开始接触电脑的人还记得,自己当年安装的第一套杀毒软件是KV200、KV300抑或KV3000?如今,虽然杀毒软件市场已是百花齐放,但北京江民公司以及它的创始人王江民,应该被中国的电脑使用者永远记住。

昨日,北京江民新科技术有限公司发布讣告证实,该公司董事长兼总裁、国内著名的反病毒专家王江民由于心脏病突发,于4月4日去世,享年59岁。此消息既出,业内人士纷纷在各大网站、微博上对王江民的逝世表达哀悼和惋惜。

清明节前钓鱼时心脏病突发

据悉,王江民是4月4日上午在北京京西信翔鱼池钓鱼时心脏病突发。随后,他被送往医院治疗,但抢救无效逝世。

由于正值清明节假期,王江民逝世的消息直到昨日才在网上逐渐传播开。截至昨晚,新浪微博上的相关留言已经有上千条。

昨日下午2时左右,江民公司的官方网站首页正式刊登了讣告,色调也全部换成了黑白色。互联网资深人士、速途网CEO范锋也称,

王江民是杀毒安全领域的开拓者,“感觉江民公司这几年不如以前活跃,王江民本人似乎也退出了一线,但他对行业的贡献,大家有目共睹。我看到这个消息很震惊,觉得很可惜。王江民退出一线已经有很长时间了,从这个角度上来说,(他的逝世)对公司的影响可能不会很大。”

业内人士评价,近年来,江民公司在向互联网业务转型的过程中动作比较迟缓,逐渐落后于对手。但是,王江民在业内依然享有非常高的声望。

业内人士、竞争对手纷纷哀悼

昨日下午,江民公司发布讣告后,业内另外两家知名的杀毒软件公司金山和瑞星迅速做出反应。瑞星一位工作人员表示,对王江民先生的哀悼方式,待过完清明节正式上班后,公司领导将作出定夺。而金山公司更于昨日发表《吊唁王江民老师》一文称:“惊闻王江民老师去世的消息,金山全体员工都深表痛惜。”

王江民生前好友、国内IT领域资深人士林军表示,他对王江民的去世感到非常惋惜:“我印象中他的身体很好。在他之前,杀毒软件是个官方的市场,那时的杀毒软件是公安部在做,他是



杀毒软件市场启蒙的第一人,推动了整个市场。”

业内对王江民的尊重,还源自其一生不平凡的经历:3岁时患小儿麻痹症导致腿部残疾,却自强不息;38岁开始学习计算机,两三年后即成为国内最出色的反病毒专家;打一辆黄色面的到北京中关村开始创业,产品一度占据国内杀毒软件80%的市场份额…… 据《成都商报》



陕西公祭轩辕黄帝

4月5日,庚寅年(2010年)清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西省黄陵县黄帝陵隆重举行,1万多名来自海内外的中华儿女汇聚一起,祭拜中华民族的人文始祖轩辕黄帝。 新华社发

ATM机上取款3000元 第二天少了81万元

取钱时,银行卡被人克隆了

重庆市江北区的夏女士在秀山县出差时,从一台ATM机上取款3000元,第二天竟发现账上的81万余元失踪了。银行卡还在自己身上,钱怎么会消失?

一觉醒来消费了81万余元

本月初,夏女士到秀山县出差。3日晚7时许,夏女士前往酒店附近一家银行,在自助银行银联ATM机上,用银行卡取了3000元现金。“取钱时我一点也没有感觉出有啥问题。”夏女士表示,该银行的ATM机并非裸露于室外,而是在自助银行内,属封闭管理。她取钱时,自助银行里只有她一个人,整个取款过程也非常顺利,她一点也没有感觉出异样。

4日上午9时许,刚刚起床的夏女士被手机上的两条短信震住了:一条短信发自上午8时许,另一条发自上午9时许,两条短信内容相近,都是说夏女士前一天取钱的银行卡,有了大额消费。“第一条短信说消费了21万多元,第二条说消费了59万多元。”

夏女士赶紧抓过钱包查看:丝毫没有失窃的样子。“我当时就用手机打了银行的客服电话。”夏女士说。结果令夏女士大惊失色:银行方面证实,她收到的短信不是诈骗短信,她银行卡上的确有81万余元存款没有了。惊慌失措的夏女士一边赶紧将银行卡中剩余的4万元存款冻结,一边匆匆前往秀山县公安局报案。

嫌疑人异地大肆刷卡买首饰露马脚 犯罪嫌疑人马脚很快露了出来。4日下午,

夏女士从银行方面确认:她的银行卡当日的消费地点已查实——湖南省吉首市一家金银饰品公司。金行工作人员称,当时,店里来了3个年龄20余岁的年轻男子,他们衣着十分普通,一进店,直奔金饰品陈设柜台。他们非常大手笔地要金项链、金吊坠、金手链等,总金额超过59万元,黄金饰品总重量接近两公斤。付款时,一男子在银联刷卡机上刷掉59万余元。工作人员请刷卡男子出示身份证,刷卡男子却神色紧张,一边说要打个电话让人送身份证,一边朝金行门口走去,3名男子都消失了踪影。

ATM机暗藏读卡器,克隆银行卡

银行卡未离身,怎么会被人盗刷卡?银行方面的说法是,银行卡被克隆了。警方随后调取夏女士当时取款的自助银行监控录像,证实了这一说法。通过调取自助银行的监控录像,警方发现:3日晚,有人在ATM机上做了手脚。民警告诉夏女士,从监控录像看,嫌疑人对ATM机动手脚的时间大致为3日晚7时32分,嫌疑人在ATM机外部塑料壳顶部安装了微型摄像头,并在插卡口安装了读卡器。当晚7时36分,夏女士前来取款。40多分钟后,嫌疑人返回,取掉了这些设备。在这段时间内,共有12名持卡人通过被做了手脚的ATM机办理业务。 据《重庆晚报》

畅想未来 笑迎世博

《亿万笑脸献礼世博》征集大赛盛大启动

笑脸献世博 荣耀成为城市代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

郭雨轩

年龄: 百天

父母寄语: 愿宝宝健康成长!

网络热度: ★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼